11Iro

HmMsa: maBen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 31.01.2008 15:58:52

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.02.2008 08:33:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/29571/answer/29572




YBaxaemniti [TaBesn! KoHcynbTalluy IPOBOAAT OOBIYHEIE TPAKTAYECKHE BpayiH, ocjie paboTh B
cBOOOMIHOE BpeMs (YKTaliTe YCIOBUS NIPOBEOeHNSI KOHCYyIbTauuii). ¥ Bac Bcerga ecthb BHIOOD -
IIPOKOHCYJIbTUPOBATLCS Ha APYrOM CaiiTe, ¥, HaKOHeIl, IIOMTH K Bpadyy Ha OYHBIM [IPUEM.



